











luoghi d'impiego | Destinations | Lieux d'utilisation | Einsatzorte | MecTa npumeHeHus

uffici scuole discoteche centri commerciali ospedali
Offices Schools Discoteques Shopping centres Hospitals
Bureaux Ecoles Discotheques Centres commerciaux Hopitaux
Biros Schulen Discotheken Einkaufszentren Krankenhauser
YUYPEXOEHNA LUKOIbI OVNCKOTEKN TOPIOBbIE LEEHTPbI BONbHWLbI

d

ristoranti - bar abitazioni chiese alberghi aeroporti
Restaurants - Cafés Domestic applications Churches Hotels Air terminals
Restaurants - Cafés Maisons particulieres Eglises Hotels Aeroports

Gaststatten Wohnbereich Kirchen Hotels Flughifen

PECTOPAHbI-BAP KBAPTUPbI LIEPKBU rOCTUHULbI ASPOMOPTHI
variazione di stonalizzazione | Colour/shade variation guideline | Effets nuancés possibles
Brandfarben Mischungstabelle | BapnaHTbl pa3mbiBku Nog KaMeHb

V1 V2 V3 V4

forte stonalizzazione
Substantial variations
Effet dénuancé trés cccentué
Starke Farbabweichung
SHAYATENBHLIMTUNPASMBIBKAMOOKAMEHD

moderata variazione
Moderate variations
Variation moderée
Massige Abweichung
YMEPEHHbLIE USMEHEHWA

lieve variazione
Slight variations
Legére variation
Geringe Abweichung
HEBOINbLVE N3SMEHEHNA

aspetto uniforme
Uniform appearance
Aspect uniforme
Einheitliches Aussehen
OOHOPO[HbIV BHELWWHWIA BUL

pesi e imballi | weight packing | Poids et imballages | Gewicht Verpackungseinheiten | Macckl 1 ynakosku

Pz MQ KG BOX MQ KG
E21..RT 36 naturale rettificato 30x60 Ma 6 1,0800 23,10 40 43,2000 938
E21..RT 20TV naturale rettificato 20x60 Ma 9 1,0800 22,90 30 32,4000 701
E21..RT 15TV naturale rettificato 15x60 Mo 12 1,0800 22,70 40 43,2000 922
E21..RT 10TV naturale rettificato 10x60 Ma 18 1,0800 22,60 32 34,5600 737
E21..DEC 30 Lamellare 30x30 PZ 6 - 10,98 - -
E21..A BATT Battiscopa 9,5x60 Pz 10 - 12,15
E21..TOROG60 Torello piegato con griglia (*) 5x60 Pz 4 - 4,65
E21..SNDXG60 Angolo torello piegato con griglia (2 pz) (*) 5x60 PA 2x2 - 4,65

(*) Articoli unicamente a richiesta | Available only by special order | Articles uniquement sur demande | Nur auf Wunsch gefertigten Artikel | MpogyKkuusi NpOU3BOAUTCS TONBKO MO 3aKka3y

le tonalita’ dei colori sono indicative | The colours shades are indicative | Les nuances des couleurs sont indicatives

Die Farbtone sind annahrend | TOHanbHOCTU LIBETOB OPUEHTUPOBOYHbI ) )
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caratteristiche tecniche | Technical datas | Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften | TexHnuyeckue xapakrepuctuka

UNI EN 14411 - GRUPPO Bl a GL

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 -Bl a

TECHNICAL DATAS SATNDARD REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - Bl a

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEUR PRESCRITE UNIEN 14411 - Bl a EC021
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN NORM VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - Bl a

spessore

thickness 0, 10-5 mm
icknese 10545.2 +5% 5%
Starke =
assorbimento d’acqua

water absorption 0 0
absorption d’eau 10545.3 <0,5% <0,05%
Wasseraufnahme

resistenza alla flessione

bending strength 10545.4 35 MIN 40 MIN
résistance a la flexion - 1300 MIN 1600 MIN
Biegefestigkeit

resistenza all’abrasione profonda

resistance to deep abrasion . 3
résistance a l'abrasion profonde 10545.6 175 massimo 128 mm
Tiefenverschlei3bestandigkeit

resistenza al gelo Resistente Resistente
frost resistance Resistant Resistant
résistance au gel 10545.12 Résistant Résistant
Frostbestandigkeit Bestandig Bestandig

resistenza alle macchie

stain resistance

résistance aux taches 10545.14 CLASSE 3 MINIMO 5
Fleckenfestigkeit

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

e additivi per piscina

resistance to household chemicals

and swimming-pool addictives 10545.13 GB MINIMO GA
résistance aux produits chimiques d'usage )

domestique et additifs pour piscine

Bestandigkeit gegen Haushaltschemikalien

und Badewasserzusatze fiir Schwimmerbader

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)

acid and alkali resistance Secondo la classificazione indicata dal fabbricante

excluding HF and its derivates As per the producer’s internal classification

E-ésistancg aux acides at aux balses 10545.13 Selon la classification mentionnée par le fabricant GLA
(sauf HF et derivés) Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

Widerstand gegen Sauren and Laugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

resistenza alla scivolosita

non slip grade DIN51130 DaR9 aR13 R10

antiderapant
Rutschfestigkeit

resistenza alla scivolosita

non slip grade DIN51097 A+B+C A+B

antiderapant
Rutschfestigkeit

i - Dry 0,6 Dry 0,78
(American Standard) ASTM Cc-1028 Wet 0,6 Wet 0,60

gres porcellanato CEDIR | 33
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